

国家工商总局就《互联网广告监督管理暂行办法（征求意见稿）》向社会征求意见

新华社北京7月2日电 记者从国家工商总局网站获悉，《互联网广告监督管理暂行办法（征求意见稿）》现已公布，向社会公开征求意见，截止日期为7月31日。

工商总局表示，制定这一办法旨在规范互联网广告活动，促进互联网广告健康发展，保护消费者的合法权益，维护公平竞争的市场经济秩序，发挥互联网广告在社会主义市场经济中的积极作用。

此次征求意见的办法更加注重消费者的网络使用体验，如办法提出，在电子邮箱、即时通讯工具等互联网私人空间发布广告的，应当在广告页面或者载体上为用户设置显著的同意、拒绝或者退订的功能选择。不得在被用户拒绝或者退订后再次发送电子邮件等广告。

办法明确了互联网广告、互联网广告经营者、发布者和广告代言人的概念及其职责，对互联网广告发布中可能出现的不正当竞争、损害消费者权益等情形作了具体规定，并明确了禁止发布的事项。

7月31日前，公众可登陆中国政府法制网（网址：<http://www.chinalaw.gov.cn>），通过网站首页左侧的“部门规章草案意见征集系统”提出意见；或登陆国家工商总局网站（网址：<http://www.saic.gov.cn>），通过首页右侧“规章草案意见征集”栏提出意见；也可通过信函方式将意见寄至北京市西城区三里河东路8号国家工商总局广告司或通过电子邮件将意见发送至：ggsgl@saic.gov.cn。

东北四省区检验检疫一体化正式实施

新华社大连7月1日电（记者同平）东北三省及内蒙古自治区检验检疫一体化7月1日正式实施。

东北四省区检验检疫一体化以优化模式、优化流程、优化服务为目标，搭建了东北四省区检验检疫一体化信息平台，实现了检验检疫业务前推后移。据初步估算，实施一体化模式作业，平均每单跨省区进出口货物至少节省1天通关时间和千元左右的物流成本。

在东北四省区范围内全面推行“通报、通检、通放”，进出口企业可“一地备案、全域报检”；在属地监管的基础上，各机构互认检验检疫检测结果，货物“一地施

检、全域认可”；各检验检疫机构根据企业需要可直接向区域内任一报关地海关发送通关单电子数据，通关单“一地签发、全域通用”。同时，在东北四省区范围内全面推行“出口直放”和“进口直通”，符合条件的出口货物，产地检验检疫合格后直接签发通关单，出境口岸免于查验直接放行；符合条件的进口货物，企业可自主选择向口岸或目的地检验检疫机构报检，入境口岸在实施必要的查验和处理后，将货物直接放行至目的地实施检验检疫和监管，变过去的口岸与内地“两次申报为一次申报”、“两次检验检疫（查验）为一次检验检疫”。



7月1日，游客在西柏坡纪念馆参观。当日，众多游客来到革命圣地河北西柏坡参观，回顾党的历史，缅怀先烈事迹，庆祝中国共产党成立94周年。新华社记者王晓摄

（上接一版）吉林博泰农副产品加工产业园项目利用洮北区丰富的农业资源，生产米糠油、全价颗粒饲料及农产品精包装等产品，这个项目填补了吉林省米糠油生产的空白。博泰农业、艾高食品等龙头企业的快速兴起，逐步使资源优势转变为经济优势，以粮食、特产品为原料的产业链条不断拉长，产品附加值不断增加，市场占有率不断提升。同时他们还积极扩大外贸出口，支持志田农业公司等一批有进出口经营权的企业，调整出口产品结构，不断拓展国际贸易

业务，扩大花生、绿豆、粘玉米等特色农产品出口规模。

加快大合作 打造产业经营聚合力

洮北区以培育名人、名会、名社为重点，大力发展“三名”服务体系。立足农业资源优势和产业特点，深化农业产业化发展，积极推行“龙头企业+合作社+农户”的发展模式，着力培育好蔬菜、瓜果等农业示范型专业合作社，成立红塔雪寒韭菜经济合作

组织、林海香瓜经济合作组织等一批有拉动能力的农村经济组织。这些专业合作社充分发挥着桥梁和纽带的作用，紧密连接农户和市场，有效缓解了种难、卖难、技术获取难等问题，切实提高了农民进入市场的能力和组

织化程度，在农业增效、农民增收方面发挥着越来越大的作用，成为全区农民增收、农业增效的主力军。同时，洮北区大力培育新型职业农民，加快构建新型农业经营体系。加大培训力度，采取“分段式、重实训、参与式”的方式，把培训地点办到农民家门口，将教育培训与农时季节、生产环节、关键技术紧密结合，让农民就地就近“干中学、学中干”，一批农民正在逐步迈向新型职业化。这是一片锦绣的土地，这是一片希望的田野，这是一片发展的沃土……现代农业的无穷魅力在洮北这片热土上正尽情绽放，洮北区正向建成现代农业全国粮食生产先进区，吉林西内蒙古东蔬菜生产发展区的目标高歌猛进。

新华社长春7月1日专电（记者高楠）7月1日上午，吉林省关爱保护野生动物公益行动暨东北虎园熊猫馆开馆仪式在吉林省东北虎园举行。一雄一雌两只大熊猫正式与参观者见面。这是在我国北方高纬度地区首次饲养大熊猫。

据了解，吉林省东北虎园暨吉林省野生动物救护繁育中心与中国保护大熊猫研究中心签署合作协议，借养两只大熊猫，分别为8岁雄性熊猫和7岁雌性熊猫，借养期三年。

吉林省东北虎园坐落在长春市净月5A级国家森林公园，新建成的熊猫馆占地总面积为8000平方米，馆舍面积为900平方米，十分适合熊猫居住。

吉林省东北虎园动物管理处处长王海军介绍，雄性熊猫身高68厘米，体重105公斤。雌性熊猫身高66厘米，体重98公斤。两只熊猫于6月25日到达东北虎园，在一周的隔离和休养后，经过全面体检，熊猫各项身体指标正常。

“熊猫的胃口很好，进食量与预计一样，大约每天需要吃竹子50公斤，还要吃些胡萝卜、苹果、自制熊猫饼干等食物。对于新的生活环境和气候，熊猫适应得很好。”王海军说。

为了迎接国宝大熊猫的到来，东北虎园做了充分的准备。东北虎园的2名饲养员和3名兽医，已经在中国保护大熊猫研究中心学习培训了一个月的时间，取得了《大熊猫饲养管理上岗证》。中国保护大熊猫研究中心派出陪同熊猫而来的饲养员，将在东北虎园停留至少3个月的时间，指导大熊猫的饲养管理工作。

大熊猫是我国独有的珍稀濒危物种，主要栖息地是四川、陕西和甘肃等地的山区。“已有很多国家在饲养大熊猫，其中纬度较高的地区为苏格兰。这次东北虎园引进大熊猫，填补了在中国北方高纬度地区人工饲养大熊猫的空白，是一种扩大大熊猫生存区域的尝试，这对濒危物种的保护具有一定的意义。”中国保护大熊猫研究中心总工程师王鹏彦说。

属我国首次在北方高纬度地区饲养 两只熊猫亮相长春

约3万香港市民参观驻港部队共庆回归18周年

新华社香港7月1日电（记者谢希语 颜昊）为庆祝香港回归祖国18周年，中国人民解放军驻港部队昂船洲军营和石岗军营1日对外开放，吸引约3万名香港市民入营参观。

尽管当天烈日炎炎，天气酷热，但一大早就来参观的市民已在昂船洲军营门口排起长队等候入营，由于是香港法定假日，很多参观者都是一家人一起前往。

上午10时，昂船洲军营基地，伴随着雄壮的《义勇军进行曲》，五星红旗冉冉升起，标志着军营开放活动正式开始。英姿飒爽的三军仪仗队一出场就吸引了市民的目光，威武庄严的队列、铿锵整齐的步伐赢得了阵阵掌声。

随后，驻军官兵为市民带来了军乐队队列表演，伴随着三首军旅乐曲，军乐队不时变换队形，时而组成PLA（解放军）字样，时而组成风车图案、时而组成“兵”字样，流畅的队形变化和整齐的行进步伐让观众称赞不已。

猎手战斗演练展现了特战队员顽强的战斗意志和精湛的军事技能；模拟体验区让市民近距离观看了解放军训练情况；军营礼堂的文艺演出展现了驻港军人的青春活力和多才多艺。

在昂船洲军营，香港市民林先生告诉记者他是第一次来到驻港部队军营参观。他说，今天激动地流下了泪水，自己从小在香港长大，看到祖国有今天的成就，真的很感动。

市民梁女士带着两个孩子下午来到石岗军营，在营地与值勤卫兵合影留念。她说，今天带着孩子来感受一下军队的氛围，希望从小教育他们向解放军战士那样坚强和勇敢。

在昂船洲军营的军港，市民们参观了轻型导弹护卫舰、导护艇及登陆舰；码头上，装甲车、侦察车等装备整齐陈列，驻军官兵耐心热情解答市民的提问，主动进行讲解和示范；在生活设施参观区，市民近距离了解了驻军官兵的日常生活，还品尝了战士们自己制作的小菜、糕点。

而在位于新界元朗的石岗军营，武装直升机、运输搜救直升机、各类轻武器、特种反恐装备、特种野战车辆等，让众多年轻人和军事爱好者流连忘返。市民还排队领取野战炊事车制作的馒头和各种纪念品。

香港回归以来，驻港部队每年都举行军营开放活动，持续增进与香港市民的沟通和了解，累计迎来58.7万人次入营参观，1日的活动是第27次军营开放活动。

智成一派天地间
智跑全新上市

智跑自诞生以来，即以卓越的设计和强大的配置赢得世界赞誉。现在，更用完善的服务和人性的配置升级，满足消费者多变的需求。用设计吸引你，用产品满足你，用服务感动你，这，就是智跑！

发动机电子防盗 驾驶席电动通风座椅 主动式安全头枕 全景天窗

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

16.48万元 - 24.98万元

KIA 东风悦达-起亚

11.28万元 - 24.98万元

KX3 跃然登场

不止是强劲的力量；
不止是独树一帜的风格；
不止是超越同级的卓越空间；
KX3，将会在城市、野外、沙滩……
在任何想去的地方让你体验更多。
与你的朋友、与你的家人，
一起感受KX3的“越”野。

1.6 T-GDI / 7DCT
HID氙气大灯LED日间行车灯
卓越视野 全景天窗
舒适科技 通风/加热座椅

KX3 越 你所想

KIA 东风悦达-起亚

东风悦达起亚白城大为4S店

订车热线：0436-5868888
服务热线：0436-5869999
地址：经开区洮白公路（洮南方向过桥500米）

白城周末编辑部：3340401 时政新闻记者部：3327847 社会新闻记者部：3323647 报纸投递质量举报电话：3325660

东风悦达起亚白城大为4S店

订车热线：0436-5868888
服务热线：0436-5869999
地址：经开区洮白公路（洮南方向过桥500米）

白城新闻印务有限公司承印：3333467 零售：0.80元 打击“新闻敲诈”治理有偿新闻举报电话：3340153